



2008年6月28日 星期六

总编辑：刘方棠 值班副总编辑：何南观

农历戊子年五月廿五

国内统一刊号：CN51—0015

http://www.dzrbs.com

达州日报社出版

第13719号(今日4版)

达州市高考理科第一名 花落达州新世纪学校

达州新世纪学校应届毕业生覃和平以710分的高分成为达州市理科第一名，位居全省理科第3名（与四川省第一名相差7分）；理科考生姚帅以691分位居全省前150名。目前两位同学已接到清华、北大志愿填报邀请。这是该校三年来继应届生考入全国高校排名第3的浙江大学及复旦大学、南开大学等后取得的又一重大成绩。

E-mail:dzrbxw@sina.com

责任编辑：冯尧

组版编辑：王万礼

李向志带队慰问党员干部群众

本报讯 在党的生日即将到来之际，6月27日上午，市委书记、市人大常委会主任李向志带队走进部分社区、乡村，走访慰问基层优秀党员、贫困党员和干部群众，与大家一道共同迎接党的87岁生日。

家住达县梧桐梁社区的陈德丰老人，是一名有着40多年党龄的老党员。由于瘫痪在床，生活不能自理，家庭生活十分困难。在陈德丰家中，李向志坐在老人身边，握住他的手，嘘寒问暖，叮嘱老人保重身体，安心养病，安度晚年。

随后，李向志来到达县畜牧局，看望慰问了优秀党员龚登云。龚登云是在畜牧战线上工作了几十年的老专家。

今年“5·12”大地震中，他和儿子同时赶赴前线，参加抗震救灾工作，被大家亲切地称为“父子兵”。李向志对龚登云这种忘我精神表示由衷的钦佩。李向志说，关键时刻你站出来，发扬不怕苦、不怕累、不怕牺牲的精神，值得我们学习。李向志希望龚登云继续保持和发扬好的作风，立足本职岗位，进一步抓好畜牧业结构调整、品种改良等工作。

作，促进和推动畜牧业又好又快发展，为党的事业作出新的更大贡献。

在百节镇观音桥村，李向志冒着酷暑走进李德万的家中。李向志说，我们来看望你这位参加过抗美援朝战争的老党员来了。坐在李德万家门口，李向志还说：“我们今天的幸福生活，离不开老党员、老前辈们曾经作出的突出贡献，党委、政府不会忘记你们，人民不会忘记你们”。

走访慰问活动中，李向志希望全市的广大党员继续发扬先锋模范作用，为党的事业作出更大贡献。李向志衷心祝愿老党员们身体好、心情好、一切好，家庭幸福，生活美满，健康长寿。

李向志还叮嘱随行的县和社区负责人，要切实关心老人们的的生活，解决好他们的具体困难，使这些曾经为党和国家的发展作出过巨大贡献的老人们老有所养、老有所乐、老有所为、老有所依，安度晚年。

李向志一行还看望慰问了观音桥村二组村民吴学富夫妇，了解了他们的生产、生活情况。

（本报记者 龚其明 摄影报道）



本报讯 6月26日晚，我市第二届“清风颂”廉政文艺调演在市中心广场演艺中心隆重上演。市委书记、市人大常委会主任李向志，市委副书记、市政协主席康莲英，市委副书记、市纪委书记胥健，达州军分区司令员崔爱锁现场观看演出并慰问演员。

达州市第二届“清风颂”廉政文艺汇演晚会，是加强廉政宣传教育、加强廉政文化建设的一项大型活动。整台晚会分别由序、抗震救灾篇、廉洁勤政篇、和谐发展篇四个部分组成。联歌联舞、诗朗诵、舞蹈、男女声独唱、男女声二重唱、小品、音乐快板、大型歌舞等十四个节目内容丰富、形式多样、主题鲜明。

晚会由市纪委、市委组织部、市委宣传部、市监察局主办，市文化局、市广电局、市文联、达州日报社协办，晚会在庆祝党的“七·一”生日之际，纪念改革开放30周年、纪检监察恢复重建30周年、检察机关建立20周年，大力弘扬抗震救灾精神、推进党风廉政建设、展现达州科学发展成果。

李志成、江师科、张志科、杜坤飞等在家的市委、市人大、市政府、市政协、军分区、武警达州支队领导出席并观看了文艺汇演晚会。

（本报记者 胡杨）

李向志 康莲英 舛健 崔爱锁 等出席并观看演出

我市举办第二届“清风颂”廉政文艺调演

与灾区伙伴手拉手 到中国死海去漂游

本报小记者暑期爱心活动启动

本报讯 受汶川地震影响，我市部分中小学校舍受损严重，在原有危房138.63万平方米基础上新增危房55.26万平方米，其中D级危房占20%以上，许多校舍面临即将到来的汛期的严峻考验。灾情发生后，市委、市政府领导高度重视，要求对全市中小学校舍安全情况进行排查，对危改资金使用情况进行全面审计。

根据安排，我市审计部门将对2005年至2007年各级政府投入以及社会捐赠、自筹的1.67亿元中小学危房改造资金的使用情况展开全面审计，把校舍危改资金使用中“擅自调整危改项目和不按规定用途使用危改资金”行为作为审计重点，揭示和查处危改资金筹集、核算、使用中的违纪违规以及损失浪费行为；摸清中小学校舍维修改造项目基本情况并作出评价和提出审计建议，为市委、市政府领导决策提供依据；通过审计促进危改建设资金使用规范化，督促建立健全完善中小学校舍维修改造长效机制。

为搞好这次危改资金审计，市审计局领导高度重视，成立了协调领导小组，召开了专门会议，制订了审计工作方案，提出了工作质量要求，规定了严格的审计工作纪律。在审计力量组织上，从全市统一抽调48名政治素质好、业务能力强的审计人员，组成7个审计组，实行县与县交叉审计。目前，所有审计人员已赶赴各县（市、区）开展现场审计。

（冉从全）

保持良好心态是成功的关键

——访2008年我市高考文科第一名冯微

学习要善于总结方法

——访2008年我市高考理科第一名覃和平

（详见三版）

特别提示

心灵家园，在灾难中学会坚强，在关爱中健康成长；引导非重灾区孩子懂得关心他人，感恩社会，让心灵充满爱，在互助关爱中茁壮成长。

活动定于7月18—22日在遂宁市举行。届时，来自全国各地的小朋友将与绵阳、德阳、都江堰、广元、阿坝等重灾区的孩子齐聚一处，参加大型爱心互助主题训练营活动，以爱和快乐阐释暑期的崭新含义。

活动期间，主办方将组织开展爱心教育、感恩教育、励志教育，观看抗震救灾自救影像实录，学习安全自救知识，开展防灾自救演习等一系列活动。聆听一线官兵讲述抗震救灾亲历感受、一线战地记者讲述新闻背后的感人故事等主题报告会。组织重灾区孩子与来自非灾区的小朋友开展手拉手结对联谊大联欢活动，通过演讲讲述、才艺表演、互赠礼物、结对参观、篝火晚会、联谊活动等进行爱心互助和心灵交流，并将由孩子们自编自演一台“重建心灵家园、我们牵手同行”心连心大型主题晚会。将组织营员游览中国最早的观音道场灵泉寺，赏国宝宋瓷，飘游中国死海，让孩子们回归自然，体验飘浮的快乐，感受自然神奇，彻底放松心情。

目前，该夏令营正在接受报名，达州日报在全市的小记者可优先报名。不是小记者的同学，参加活动后，经考察合格者可破格吸收为小记者。

（详细报道见今日三版）

（本报记者）

曾莉从“科学发展观的提出、产生的时代背景、科学内涵”等三个方面深刻剖析了科学发展观的理论和实践意义，客观分析了全县教育面临的困难和挑战，并立足实际科学谋划了宣汉教育发展思路，强调广大教职员特别是党员干部要进一步解放思想，更新观念，不断开创宣汉教育科学发展的新局面。

（张阳 陈大双 记者/桂爽）

宣汉县

教育局长给党员上党课

本报讯 6月25日，宣汉县教育局党组书记、局长曾莉为局机关、直属事业单位全体党员上了一堂党课。县委常委、组织部长陈泽健亲临现场指导并作重要讲话。

让孩子从这里起飞

——选择重庆纯阳中学校的四大理由

记者/李黎

然吸引了四方学子前往就读。

理由二：当地教育发展活力无限

重庆直辖和三峡移民给当地的发展注入了生机与活力，教育部门和各高校也给当地的教育提供了许多优惠政策，学生在这个地方读书有很大的发展空间。同时，每学期，那些学习成绩优异、进步特别大的学生可获得100—500元的奖学金，高三毕业生考上全国十所名牌高校的可获5000—50000元的奖励。这些优惠政策，无不激励着全国各地的莘莘学子前往该校就读。

“起初，我并不相信外地学校，可附近几个不起眼的孩子到纯阳中学读书都分别如愿以偿考上了一些好大学，我这才心动了。”达州籍学生汪鹏的父亲告诉记者，当年看到周围的孩子在纯阳学校读书学习成绩日积月累逐渐提高，他心动了打算把孩子送到纯阳学校，可孩子在外打工的母亲害怕上当受骗无论如何也不准。于是，他瞒着妻子偷偷把孩子送到了纯阳学校，没想到汪鹏以“初升高”397分的学习基础，在高考中取得了上重本线的优异成绩，而与他成绩相当的一个好朋友则只上了三本线。

理由三：科学的教学手段让人信服

该校认真坚持课堂教学“四清”制度（即课堂清、日清、周周清、月月清），努力打造“小班化管理，分层次教学，个性化教育”的办学特色。这不得不令许多学生和家长信服！

“娃儿读到初中、高中，我们很难监督辅导他们的学习，这是我们家长感觉最无助的一件事情。”该校达州开江

籍学生唐小童的家长告诉记者，纯阳中学推行的“四清”制度彻底解决了广大家长心中的隐忧。

该校推行的该校就读“四清”制度，即课堂清、日日清、周周清、月月清。具体地讲，就是每堂课先由学生自主学习，再由教师进行点拨、巩固。每堂课的学习任务必须当堂完成，若完不成的再由教师“开小灶”进行重点辅导。每天下午第三节课为“培优补差”时间，由结对教师“清理”学生当天学习任务的完成情况，并给予辅导。从而做到了“课堂上能掌握的不留到课后”、“今天的事今天必须做完”，时时温故而知新。同时，每周一小测验，每月进行一次集中测验，让学生一个知识点一个知识点过关，日积月累逐步提高。这样既能让优生“吃饱”、“吃好”，又能让中差生“吃得足”。

理由四：良好的环境促学生成才

纯阳实验学校地处万州郊区，学校尤如一座乡间别墅座落在青山绿水之间，四周无网吧、游戏厅，食宿条件优越，是一个求知求学的理想场所。这不得不令许多学生和家长向往！

走近纯阳实验学校，远远望去，一个很大的“别墅群”坐落在青山绿水之间，一幢幢米黄色的建筑与周围的环境浑然天成。建校之初，该校便聘请国内知名建筑设计专家进行设计，各种建筑坚固牢实，教学区、生活区、运动区、园林区错落有致。学校教室、寝室、餐厅备有空调，宽敞舒适。学校健身房、体育馆等免费向学生开放。学生用餐由专业营养师进行合理调配，定期更换食谱。学校有2辆豪华空调大巴，每年寒暑假免费接送学生。

孩子远离家乡、远离父母，容易产生寂寞、孤独的情绪。为此，该校积极推行将“爱心、耐心、信心”关爱每一个学生，将“全员、全过程、全方位”管理落实到学生学习、生活的每一个环节，这是该校要求全体教职工必须做到的“三心”、“三全”。因此，该校很少发生学生中途辍学的现象。

重庆纯阳中学校问世于1999年，短短几年实现了超常规发展，从开办时租赁的两间教室发展到如今占地150亩、建筑面积达5万多平方米、设备设施一流、环境优雅的舒适校园，从开办时两个班、76名学生发展到如今近4000名学子、成规模、上档次的欢乐学园，从开办时连万州都很少人知晓发展到如今每年吸引川、陕、云、贵、湘、赣、鄂不少学生纷纷前往就读。

纯阳中学知名度、美誉度不断提高，喜事一件接着一件，好戏一桩接着一桩。2007年11月，驾驶“神舟”宇宙飞船的杨利伟、航天专家黄春平，到纯阳中学给该校师生讲解航天知识；今年1月11日，央视“星光大道”冠军艺术团到纯阳中学与该校3800多名师生联欢；今年5月，该校被全国教育联合会评为“中国民办十大知名品牌学校”，董事长牟昌龙被授予“中国十大杰出民办教育家”荣誉称号，常务副校长魏昌龙被授予“全国民办学校优秀校长”殊荣；同时，经重庆市教委批准，原重庆市万州纯阳实验学校升格为重庆市教委直属学校，学校更名为重庆纯阳中学校。

回首过去，纯阳中学一步一个脚印，励精图治，开拓创新，把学校办成了声名远播的中国民办十大知名品牌学校，展望未来，纯阳中学正蓄势待发，跃马扬鞭，奔向光辉灿烂的明天。

俗话说，“眼见为实，耳听为虚。”重庆纯阳中学凭借过硬的实力响亮喊出：“学校实力如何，到校看了再说。”学校热忱欢迎有意前往重庆纯阳中学校就读的学生在家长的陪同下前往学校实地参观、考察。

详情请咨询：重庆纯阳中学校驻达州负责人肖老师：13778388911（达州）或13372750667（重庆），达州片区咨询报名点设在达州火车站军供站宾馆（达州火车站出口右侧）。